
«ТЕАТРАЛЬНЫЙ РОМАН» А. П. ЧЕХОВА 

5 мая – 30 июня 

Отдел редких книг (основное здание, 1 этаж) 

Список литературы к выстаке 

 

1. Амфитеатров А. В., Тризны : [статьи] / Александр Амфитеатров. – Москва : 

книжный магазин А. Д. Друтман, [1910]. – 210, [2] с. 

Инв. номер 148515-ОРК(ХЛ) 

 

2. Андреев Л. Н., Под впечатлением Художественного театра / Джемс Линч [псевд.] и 

Сергей Глаголь (С. Сергеевич) [псевд.]. – Москва : [типолитография Товарищества 

И. Н. Кушнерев и К°, ценз. 1902]. – [8], 110 с. 

Инв. номер С 99712-ОРК 

 

3. Анненский И. Ф., Книга отражений : [1-2] / И. Ф. Анненский. – Санкт-Петербург : 

Типография Санкт-Петербургского товарищества печатного и издательского дела 

"Труд", 1906-1909. 

2 : Книга отражений ; Проблема Гоголевского юмора ; Достоевский до катастрофы 

; Умирающий Тургенев ; Три социальных драмы ; Драма настроений ; Бальмонт-

лирик / И. А. Анненский. – IV, 213, [2] с. 

Инв. номер С 60277-ОРК 

 

4. Арабажин К. И., Этюды о русских писателях / К. И. Арабажин. – Санкт-Петербург : 

"Прометей" Н. Н. Михайлова, 1912. – 216, [8] с. 

Инв. номер 60282-ОРК 

 

5. Богданович А. И., Годы перелома : 1895-1906 : сборник критических статей со 

вступительными статьями Короленко, Куприна и Неведомского / А. И. Богданович. 

– Санкт-Петербург : Мир божий, 1908. – [4], XXXVI, 458 с., [1] л. портр. 

Инв. номер 60414-ОРК 

 

6. Брандес Г., Собрание сочинений Георга Брандеса : с портретом автора и 

вступительной статьей : т. 1-20 / пер. с дат. М. В. Лучицкой. – 2-е испр. и доп. изд. 

– Санкт-Петербург : книгоиздательское товарищество "Просвещение", [1906-1914]. 

– (Всемирная библиотека : Собрания сочинений знаменитых русских и 

иностранных писателей). 

Т. 19 : Россия : Наблюдения и размышления. Литературные впечатления.  

Инв. номер С 207042-ОРК 

 

7. Булгаков С. Н., Чехов, как мыслитель / проф. С. Н. Булгаков. – Киев : издание 

книжного магазина С. И. Иванов и К °, 1905. – 32 с. – (Избранная библиотека ; № 

3). 

Инв. номер 60491-ОРК 

 



8. Вейнберг Л. О., Критическое пособие : сборник выдающихся статей русской 

критики за 100 лет : (Киреевский – Айхенвальд) / сост. преп. Лазар. ин-та и Торг. 

шк. Бирж. о-ва в Москве Л. О. Вейнберг. – Москва : Типография Товарищества И. 

Д. Сытина, 1913-1915. – (Для школы и самообразования). 

[Т. 3]: (Гр. Л. Н. Толстой, Тургенев, Островский, Кольцов, Майков, Фет, Тютчев, 

гр. Ал. Толстой, Чехов). – [1913]. – IV, 544 с. : портр. 

Инв. номер 135444-ОРК 

 

9. Динерштейн Е. А., А. П. Чехов и его издатели / Е. А. Динерштейн ; [Всесоюз. добр. 

о-во любителей кн.]. – Москва : Книга, 1990. – 221, [3] с. : ил. 

Инв. номер М 2111995-ОРК(СП) 

 

10. Замотин И., А. П. Чехов и русская общественность : к пятидесятилетию со дня 

рождения А. П. Чехова // Русский филологический вестник. – 1910. – № 1. – С. 211-

262. 

 

11. Измайлов А. А., Литературный Олимп : характеристики, встречи, портреты, 

автографы / А. Измайлов. – Москва : Типография Товарищества И. Д. Сытина, 

1911. – 472 с. : портр. 

Инв. номер С 172500-ОРК 

 

12. Кузичева А. П., Ваш А. Чехов: [Мелиховская хроника 1895-1898] / Кузичева. – 

Москва : Согласие, 2000. – 386 с. : ил. – (DIXI). 

Инв. номер М 2223701-КХ. 

 

13. Она же, Чехов : жизнь "отдельного человека" / Алевтина Кузичева. – Москва : 

Молодая гвардия, 2010. – 844, [4] с., [16] л. ил., портр. – (Жизнь замечательных 

людей : серия биографий ; вып. 1423(1223) (Издательская программа 

Правительства Москвы). 

Инв. номер 2306898-КХ. 

 

14. Московский художественный театр : исторический очерк его жизни и деятельности 

: [т. 1-2]. – 2-е изд. – Москва : издание журнала "Рампа и жизнь",1914. 

Т. 1 : (1898-1905 г.). – 110, [2] с. : ил. 

Инв. номер Б 155844-ОРК 

 

15. То же. 

Т. 2 : (1905-1913 г.). – 129, [3] с. : ил. 

Инв. номер Б 99855-ОРК 

 

16. Овсянико-Куликовский Д. Н., Собрание сочинений : т. 1-9 / Д. Н. Овсянико- 

Куликовский. – Санкт-Петербург : издание товарищества "Общественная польза" : 

Прометей, 1909-1911. 

Т. 5 : Гейне, Гете, Чехов, Герцен, Михайловский, Горький. – 1909. – 239, [1] с. 

Инв. номер 207171-ОРК 

 



17. Он же, Вопросы психологии творчества / Д. Н. Овсянико-Куликовский, проф. 

Харьк. ун-та. – Санкт-Петербург : издание Д. Е. Жуковского, 1902. – [4], 301, [3]. 

Инв. номер 53768-ОРК 

 

18. Памяти А. П. Чехова : [сборник статей и воспоминаний]. – Москва : Общество 

любителей российской словесности, 1906. – [4], IV, 183 с., [2] л. портр. : ил. 

Инв. номер 128822-ОРК 

 

19. Покровский Н. А., А. П. Чехов в значении русского писателя-художника : из 

критической литературы о Чехове / сост. Н. Покровский. – Москва : 

Типолитография Товарищества И. Н. Кушнерев и К°, 1906. – 260, [1] с. 

Инв. номер 171447-ОРК 

 

20. Рейфилд Д., Жизнь Антона Чехова / Дональд Рейфилд ; пер. с англ. О. Макаровой. 

– Москва : Б. С. Г. – Пресс, 2010. – 779, [2] с., [12] л. фот. 

Инв. номер 2304788-КХ 

 

21. Соловьев Е. А., Книга о Максиме Горьком и А. П. Чехове : с приложением 

автобиографии Горького и портретов Горького и Чехова / Андреевич [псевд.]. – 

Санкт- Петербург : Типография А. Е. Колпинского, 1900. – [2], 259, [1] с., [2] л. 

портр. 

Инв. номер 60266-ОРК 

 

22. Станиславский К. С., Моя жизнь в искусстве : с 65 иллюстрациями / К. С. 

Станиславский. – 3-е изд. – Ленинград ; Москва : Academia, 1931. – [6], 712 с., [33] 

л. ил., портр.  

Инв. номер М 359321-ОРК(АКАД) 

 

23.  Тамарин Н. Н., Памяти В. С. Коммисаржевской // Театр и искусство. – 1910. – № 7. 

– С. 155-157. 

 

24. Теляковский В. А., Дневники директора Императорских театров : 1901–1903 : 

Санкт-Петербург / В. А. Теляковский. – Москва : Артист. Режиссер. Театр, 2002. – 

704 с. : портр. 

Инв. № 2231989-ОРК (СП) 

 

25. Художественно-общедоступный театр в Москве : мысли и впечатления зрителя. – 

Москва : Типография А. И. Мамонтова, 1901. – 16 с. 

Инв. номер С 2258213-ОРК 

 

26. Чехов А. П., Полное собрание сочинений Ант. П. Чехова : с приложением портрета 

Антона Чехова : [в 23 т.]. – Изд. 2-е. – Санкт-Петербург : издание А. Ф. Маркса, 

1903-1916.  

Т. 13. - 1903. - 167, [1] с. 

Т. 14. - 1903. - 146, [2] с. 

Инв. номер С 2258213-ОРК(ХЛ) 

 



27. Чехов А. П., Чайка : комедия в 4-х действиях // Русская мысль. – 1896. – № 12. – С. 

117-161. 

 

28. Чехов М. П., Вокруг Чехова : встречи и впечатления / М. П. Чехов ; ред., вступ. ст. 

и коммент. М. П. Сокольникова. – Москва ; Ленинград : Academia, 1933. – 308 с. : 

ил. 

Инв. номер М 1639480-ОРК(АКАД) 

 

29. А. П. Чехов : литературный быт и творчество по мемуарным материалам : с 6 

иллюстрациями / сост. Вал. Фейдер. – Ленинград : Academia, 1928. – 464 с., [6] л. 

ил., портр. – (Литературный быт и творчество русских писателей : по 

воспоминаниям, дневникам и письмам). 

Инв. номер С 8792-ОРК(АКАД) 

 

30. Антон Павлович Чехов – с гелиогравюрой раб. Вильборга и Голике, по рисунку М. 

Дамкевича // Ежегодник Императорских театров : сезон 1903-1904 гг. – 1904. –  С. 

I-VIII. 

 

31. Чехов. Бунин. Куприн. Судьбы скрещенья : материалы выставки / автор-

составитель: О. Л. Залиева ; ответственный редактор: Э. Д. Орлов ; Министерство 

культуры Российской Федерации, Государственный музей истории российской 

литературы имени В. И. Даля. – Москва : Литературный музей, 2021. – 223, [1] с. : 

ил., портр., факс. 

Инв. номер Б 2453239-ОРК(СП) 

 

32. Чеховский юбилейный сборник. 1860 – 17 янв. 1910. – Москва : Типография 

Товарищества И. Д. Сытина, 1910. – 544 с. : ил. 

Инв. номер 128828-ОРК 

 

 

 

Свердловская областная универсальная научная библиотека им. В. Г. Белинского 

г. Екатеринбург, ул. Белинского, 15. Единая справочная: (343) 3046030 

 

http://book.uraic.ru/

